

ΤΟ ΙΔΑΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ!!!



Φανταζόμαστε ένα σχολείο στο οποίο όλοι οι μαθητές του κόσμου, ανεξαρτήτου φύλου, να έχουν ίσες ευκαιρίες στην μάθηση. Αλλά και στο πλαίσιο της κοινωνίας, όλοι οι νέοι να έχουν ίσα δικαιώματα στην εκπαίδευση και στη μόρφωση, ώστε να αναβαθμιστεί το πνευματικό επίπεδο της κοινωνίας.

Αρχικά, θεωρούμε πως το ιδανικό σχολείο πρέπει να είναι κοντά στη φύση για να διδάσκεται στα παιδιά η αγάπη για το περιβάλλον. Άλλωστε, και στην εκπαίδευση των κλασικών χρόνων τα μαθήματα διδάσκονταν σε εξωτερικό χώρο. Διότι ο μαθητής

μπορεί να συγκεντρώνεται καλύτερα έξω παρά μέσα σε τέσσερις βουβούς βαρετούς τοίχους.

Επίσης, όλοι οι μαθητές πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιούν τον χώρο του διαδικτύου σωστά για να εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους, να αντλούν πληροφορίες για τις εργασίες που τους αναθέτονται και να διερευνούν ώστε να κατακτήσουν τη γνώση πιο ευχάριστα.



Επιπλέον η δημιουργία μιας σχολικής χορωδίας θα ήταν μια καλή ιδέα, διότι τα παιδιά θα ηρεμούσαν, θα πλούτιζαν τον ψυχικό τους κόσμο και θα ξέφευγε το μυαλό τους από τον κλοιό των μαθημάτων.

Επιπρόσθετα η δημιουργία μιας παιδικής θεατρικής ομάδας θα ήταν μια καλή απασχόληση στο πλαίσιο του σχολείου και επιπλέον θα συνέβαλε καθοριστικά στη μόρφωση των παιδιών.

Επίσης κρίνουμε αναγκαίο να υπάρχει και αίθουσα για το μάθημα των εικαστικών, διότι είναι

ένα εξίσου σημαντικό μάθημα που καλλιεργεί το πνεύμα των παιδιών και εμπλουτίζει το συναισθηματικό τους κόσμο.

Φυσικά από το ιδανικό σχολείο δε θα ήταν δυνατόν να παραλείπεται ο βασικός κορμός των μαθημάτων, τα φιλολογικά και τα μαθηματικά, τα οποία εμπλουτίζουν τις γνώσεις των παιδιών και καλλιεργούν ανθρωπιστικές και ηθικές αξίες.

Δεύτερον, η σχέση μαθητή και καθηγητή πρέπει να γίνει πιο φιλική. Ο καθηγητής να επικοινωνεί με τον μαθητή και για θέματα εκτός σχολείου. Οι καθηγητές να παίζουν και να ασχολούνται με τους μαθητές τους κατά την ώρα των διαλειμμάτων. Από την άλλη μεριά, στο σχολείο που οραματιζόμαστε ο καθηγητής με τη στάση του ενθαρρύνει τους μαθητές, εμπνέει το σεβασμό, καλλιεργεί κλίμα εμπιστοσύνης και μάθησης.

Επιπρόσθετα, τα παιδιά θα μπορούν να επικοινωνούν μέσω του διαδικτύου αλλά και από κοντά με άλλα σχολεία. Να ανταλλάσσουν απόψεις καθώς και να επισκέπτονται το ένα το άλλο, δημιουργώντας έτσι φιλικές σχέσεις.

Τέλος, θα ήταν πολύ καλό οι μαθητές του σχολείου να γίνουν εθελοντές σε προγράμματα όπως στην unicef ή στην actionade ή την unesco και να

*υιοθετήσουν παιδιά από χώρες του τρίτου κόσμου.
Με αυτό τον τρόπο η αλληλεγγύη και η αγάπη προς
τον συνάνθρωπο θα είναι βασικές αρχές και αξίες
κάθε παιδιού.*

Η ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ:

ΜΑΛΛΙΑΡΟΥ ΒΕΝΙΑ

ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ